

节约用电

空调温度请控制在

26℃以上

全市深化机关作风整顿优化营商环境警示教育大会召开

本报讯(全媒体记者 韩 婷 管新宇)10月13日上午,全市深化机关作风整顿优化营商环境警示教育大会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境的重要讲话精神,深刻汲取国务院大督查发现问题、泰州营商环境大会曝光问题教训,以案为鉴,举一反三,以更坚决的态度、更靠实的行动、更明显的成效重塑投资营商新环境。

会上,与会人员集体观看了我市营商环境突出问题警示教育片。市委书记方捷在讲话中强调,全市上下要以案肃纪、以案正风、以案示警,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,着力解决群众最反感、市场主体最困扰、制约发展最突出的问题,持续净化政治生态,全力打造“有求必应、无事不扰、舒心畅快、廉洁高效”的一流营商环境。

方捷指出,优化营商环境没有局外人,要像对待自己的眼睛一样进行守护。要正确认识营商环境和兴化发展的关系,其优劣直接影响一个地区市场主体的兴衰、生产要素的聚散、发展动力的

强弱。要辩证看待营商环境和政治生态的关系,严格规范党政机关、执法部门和窗口单位的执法和服务,切实以零容忍态度惩治“害群之马”,让投资者、创业者和广大群众看得到变化、感受到成效。要准确把握领导干部与企业家的关系,真心实意跟企业家交朋友,真诚坦荡与企业打交道,做到“亲密”而又有“分寸”,着力构建“亲”“清”新型政商关系。

针对规范用权问题,方捷要求,要牢记有权不能任性,权力不是个人谋取私利的工具,大家要躬身反省、对照检查,深刻认识手中的权力是人民赋予的,做到恪守本分、干净做事、秉公用权。要牢记公权不可私用,时刻把公权属性、公私界限牢记于心,坚决杜绝擅自滥用、被家人利用、给朋友借用、搞交易使用。要牢记用权必受监督,除了有坚定的理想信念,有健全的“他律”机制,还必须主动接受社会监督、舆论监督,虚心听取群众意见,做到有则改之、无则加勉。

方捷强调,要保持清廉自律时刻不放松,在纪律规矩的面前行有所止。对

党员干部来说,清廉是立身之本、立德之基,是从政底线。守住清廉,才有做人的底气、做事的硬气、做官的正气。要杜绝麻痹心理,管好小事小节;要杜绝攀比心理,培养高尚情操;要杜绝侥幸心理,敬畏国法党纪。

方捷最后指出,全面从严治党永远在路上,要以永远赶考的心态纵深推进。要深化作风建设,以绝对过硬的成效取信于民,扎实推进整治群众身边腐败和作风突出问题“清风行动”,持续深化“幸福兴化·兴好有你”作风效能大提升专项行动。要强化高压态势,以持续从宽的决心惩治腐败,始终保持惩治腐败高压态势,预防为先,惩治从严,坚决斩断利益输送链条。要落实主体责任,以高度自觉的担当带好队伍。作为党员领导干部,尤其是单位“一把手”,要牢固树立“抓好班子带好队伍是更大政绩”的理念,切实把从严治吏的责任担当好、落实好,把队伍建设抓具体、抓深入,坚持原则,带头抵制歪风,勇于整治邪气,做到敢抓敢管、真抓真管、严抓严管,确保看好自己的门,管好自

己的人。要构建严密体系,以健全有力的制度保障生态,贯通监督体系,优化内部管理,涵养廉政文化,教育引导全体党员干部勤勉敬业、廉洁干事。

市委副书记、市长殷俊主持会议,并就贯彻落实会议精神提出要深刻反思,领悟吃透会议精神;要直面问题,深入开展专项行动;要压实责任,持续落实优化营商环境的具体要求。

市四套班子全体负责人,法检“两长”;市纪委监委班子成员,市级机关各部门、单位主要负责人,重点执法部门分管负责人;各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(办事处主任、开发区管委会主任)、分管负责人;市委各巡察组组长,市纪委监委各派驻组负责人,相关单位纪委书记、持证执法人员代表参加会议。



“放样子、亮群像”书记项目现场述比活动举行

本报讯(全媒体记者 韩 婷)10月11日下午,我市举办全市村(社区)党组织“放样子、亮群像”书记项目现场述比活动,搭建村(社区)党组织书记同台竞技、交流提高的平台,让一批务实管用、可复制、可推广的高质量“放亮”项目脱颖而出,进一步营造比学赶超、争先创优的浓厚氛围。

前期,市委组织部在综合乡镇推荐、完成情况调查、现场观摩、专家初评的基础上,最终确定出20个项目参加现场述比。活动现场,20位村(社区)党组织书记按抽签顺序上台,先后进行项目展示,

重点介绍“放亮”项目的立项动因、推进举措、党群参与情况、取得成效等。每个项目述比结束后,评委从现场表达和项目的操作性、时效性、引领性、迫切性等方面进行评分。经过激烈角逐,根据最终得分排名,评选产生了“十佳‘放亮’项目奖”以及10个“‘放亮’项目优胜奖”,其中十佳项目再按照评分高低,产生了一等奖两名,二等奖三名,三等奖五名。

市委常委、组织部部长、副市长刘洪参加活动并为获奖人员颁奖。他要求,要坚持多措并举,擦亮“放亮”项目党建底色。实施村(社区)党组织

“放亮”项目,是推进党的建设与基层治理、乡村振兴深度融合的重要路径,也是让基层党建工作脱虚向实的有效载体,对于推动基层党组织全面进步、全面过硬具有重要意义。要强化理念,干字当头,凝聚合力,突出亮点。要厚植为民情怀,绘就“放亮”项目民生暖色。实施村(社区)党组织“放亮”项目,就是要坚持问题导向,切实做到向问题叫板、让群众叫好,力求达到干成一件事、点亮一片灯、带动一群人的效果,真正让“放亮”项目为百姓谋福,为基层添彩。要精准破题开局,党群齐

心合力,筑牢民生基础。要形成长效机制,夯实“放亮”项目成果金色。从今年开始,各村(社区)党组织要通过抓实“放亮”项目,逐步构建起党群共办民生实事、共建美好家园、共筑和谐社会的长效机制,把全体党员和群众的智慧和力量凝聚到基层治理和乡村振兴上来,为家乡发展做出积极贡献。要管“当前”,更要管“长远”,有“盆景”,更要有“风景”,要“治标”,更要“治本”,为提升广大人民群众的幸福获得感安全感贡献党建力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

我市举办中小学“喜迎二十大 颂歌献给党”展示活动

本报讯(全媒体记者 余刘江)10月12日下午,由市文明办、市教育局联合主办的我市中小学“喜迎二十大 颂歌献给党”展示活动在中等专业学校报告厅举办。

舞蹈《灯火里的中国》拉开了活动的序幕。随后,学生们歌唱了《龙文》《国家》《中国人中国字》等曲目。他们整齐划一的队伍,真挚热烈的情感,用歌声感谢、歌颂并祝福伟大的党,赢得了现场师生的阵阵掌声。

“我们将以歌颂比赛为契机,在颂歌的感召下,把对党的热爱、对党的追求融入歌声中,进一步激发兴专学子爱党爱国的赤子之情,进一步激发兴专学

子敢于学习、勤于技能的工匠之情,进一步激发兴专学子投身伟大复兴中国梦的实践之情。”市中等专业学校负责人表示。

丁鹏堂:为乡村教育倾力奉献

本报讯(全媒体记者 范 达 汪翔)“教育兴则国家兴,教育强则国家强。”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视教育问题,作为泰州市第六次党代会代表、沈伦中心校数学高级教师、教导主任,丁鹏堂扎根乡村教育一线28年,最近十年,他亲身感受到乡村教育事业发生的变化,也感受到乡村发展给生活带来的便利。

1994年19岁的丁鹏堂从泰州师范毕业回到家乡薛鹏初级中学任教,1999年他被调到沈伦中心校,到现在已经整整28年,丁鹏堂把人生最好的年华奉献给他所热爱的教育事业,如今虽已是

沈伦中心校的教导主任,但他仍执著地坚守在三尺讲台。他曾荣获兴化市教学能手,多次参加基本功大赛获奖,先后获兴化市“追寻理想课堂”优质课评比一等奖、泰州市初中数学青年教师优质课评比二等奖、兴化市初中数学创新课堂教学模式评比一等奖。多次上市级公开课,发表过多篇论文。回望过去十年,丁鹏堂感慨良多。

“十年来,我们的学校新建了综合楼、教学楼和食堂,修建了300米的塑胶跑道及透水操场,大大满足了我镇适龄儿童的就学需求。学校郁郁葱葱,绿化优美,环境优雅。教室里,宽敞明亮,先

进的照明设施有效保护学生视力。每个教室都配有多媒体设施,各种功能教室齐全,充分满足了教学需求。教师的办公环境也有了极大的改善,每个办公室都配备了电脑,用于备课、学习。每个办公室都装有空调,再也不用担心寒冷的冬天冻得不敢备课、批改作业了。”丁鹏堂说,他所生活的沈伦镇,十年来,身边的变化可以用日新月异来形容。近年来,沈伦镇围绕产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总体要求,全面实施乡村振兴战略,乡村面貌发生了翻天覆地的变化,如今的沈伦,乡

村交通四通八达,乡村面貌焕然一新,处处是一幅幅宜居、宜业、宜游的新农村美丽画卷。

丁鹏堂告诉记者,乡村发展需要投入更需要治理。党的十八大以来,我们党和政府把实施乡村振兴战略摆在优先位置,让乡村振兴成为全党全社会的共同行动,因而才会取得如此之大的发展变化及成就。作为党代表,他将继续不忘初心,努力奋斗,继续扎根在农村,为乡村教育奉献自己的力量。